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сприяючи зміцненню демократичних процесів, забезпеченню стабільності та 

підвищенню рівня життя населення. До перспектив подальших досліджень 

відносимо питання захисту та інтеграції демократичних цінностей прав людини 

у процес планування відновлення територіальних громад. 
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Громада – це групова соціальна спільнота, члени якої об’єднані спільною 

територією та повсякденною взаємодією. Можуть мати спільну мету чи 

завдання для встановлення добробуту населення певної частини регіону. 

Соціальна робота в територіальній громаді спрямована на задоволення 

потреб та вирішення як індивідуальних проблем окремих жителів громади, 

груп, так і самої громади як об’єкта через: залучення до роботи професійного 

фахівця та активізацію жителів громади; високий рівень кооперації із 

зовнішніми інституціями та між членами громади; оцінку потреб у соціальних 

послугах, їх планування і замовлення, моніторинг та оцінку їх якості. 

Соціальний робітник це своєрідний ланцюг зв’язку між громадою та її 

населенням. Задля забезпечення тісноти такої комунікації потрібні 

висококваліфіковані робітники, що будуть розумітися в різних сферах 

суспільної діяльності, розуміти настрої громади, оцінювати залучення 

більшості до розвитку та покращення умов життя на місцевому рівні. 

Не менш важливим на сьогодні є психологічна робота у громадах. 

Безумовно, кожен з нас сприймає все по-різному. Хтось став більш стійким до 

зовнішніх подразників, хтось починає ламатись. За даними Gradus Research 

станом на кінець грудня 2023 року, 88% українців та українок відчувають стрес. 

Більшість опитаних зізнаються, що відчувають втому (55 %), напруженість 

(43%), роздратування (32%) та безсилля (31%). 

Для збалансованості треба залучати психологічні засоби внутрішнього 

заспокоєння та навіть робити міні-пункт для відвідування психолога на 

місцевому рівні. Кожна громада має бути зацікавлена в досягненні стабільного 

ментального здоров’я своїх людей.  

Розвиток в сфері психологічного здоров’я допомагає забезпечити 

ефективне та економне використання обмежених ресурсів у сфері психічного 

здоров’я. Розроблено різні підходи до покращення якості; кожен із них має свої 

сильні сторони та переваги. 
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Покращення якості – це постійний процес, який вимагає постійної 

активної участі всіх зацікавлених сторін. 

Підтримка роботи психологічної політики громад може включати такі 

кроки (рис.1): 

 

Рисунок 1 – Підтримка роботи психологічної політики громад 

 

Розглядаючи рисунок, можна зробити висновок, що для успішного 

забезпечення психологічної підтримки у громадах необхідно враховувати 

кожну ланку безперервного процесу. Детальне розроблення робочої схеми 

дозволить досягти бажаних результатів. 

Для досягнення успіху на кожному етапі забезпечення підтримки 

психологічної політики у громадах слід враховувати кілька важливих кроків. 

Перш за все, важливо узгодити політику з місцевими органами 

самоврядування. Це означає створення міжгалузевого партнерства, 

спрямованого на покращення якості послуг. Наприклад, професійні організації 

повинні визначати та підтримувати компетенцію своїх членів, академічні 

установи мають впроваджувати освіту та підготовку медичних працівників 

відповідно до потреб населення у сфері психічного здоров’я, а медичні заклади 

первинної ланки та соціальні послуги повинні задовольняти потреби людей із 

психічними розладами на різних рівнях і в різних сферах життя. 

Наступним кроком є розробка стандартного документа, за яким можна 

буде вимірювати послуги. Стандарти мають охоплювати всі важливі сфери, такі 

як права та правовий захист, безпека та управління ризиками, доступність 
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послуг, приватність і конфіденційність, особиста взаємодія та спілкування, а 

також участь користувачів і їхніх опікунів. 

Далі потрібно впровадити процедури акредитації. Це передбачає 

створення акредитаційної комісії, яка матиме юридичні повноваження 

ліцензувати послуги у сфері психічного здоров’я та припиняти їх надання, якщо 

якість допомоги є неприйнятною. 

Також важливо здійснювати моніторинг якості послуг у сфері психічного 

здоров’я. Це включає складання плану моніторингу на основі встановлених 

стандартів, що дозволить систематично оцінювати якість послуг і виявляти 

можливі проблеми. 

Інтеграція для удосконалення надання послуг передбачає впровадження 

філософії та практики безперервного покращення якості послуг у сфері 

психічного здоров’я. Керівники та медичні працівники повинні усвідомлювати, 

що акредитація є мінімальною нормою, відповідно до якої мають 

функціонувати послуги. 

Розгляд реформ для кращого функціонування процесу залежить від 

конкретних висновків та потреб кожної громади, які мають обирати ті методи, 

що підходять саме їм. 

Останнім етапом є огляд необхідних для цього механізмів. Це полягає у 

регулярному перегляді механізмів забезпечення якості, що виступає як аналіз 

над виконаною процедурою. 

Такий системний підхід до управління послугами у сфері психічного 

здоров’я дозволить досягти високої якості допомоги та забезпечити підтримку 

громадян на всіх етапах. 

Отже, для заключення варто зазначити, що висококваліфікована 

соціальна та психологічна робота є важливою складовою для будь-якою 

громади. Гарне функціонування органів місцевого самоврядування та необхідні 

реформи для кращого функціонування загального механізму зможуть зробити 

життя населення легшим. Така політика поліпшить не лише стан людей, але й 

роботу соціальних працівників, адже від взаємодії перших з другими залежить 
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результативність та якість виконання роботи в громадах. Надалі є перспективи 

для покращення психологічної політики, розроблення нових інноваційних 

підходів для поліпшення ситуацій щодо психоемоційного стану населення та 

реформування застарілих або відсутніх методів праці з людьми. 
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